

ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА ЛЮДМИЛИ РОМАНІВНИ ШОСТАКОВИЧ-КОРЕЦЬКОЇ

22 жовтня 2010 року відсвяткувала свій ювілей відомий науковець, талановитий лікар, обдарований педагог та керівник, громадський діяч і просто вродлива і щира жінка - професор, доктор медичних наук Шостакович-Корецька Людмила Романівна.

Людмила Романівна народилась у місті Саратов (зараз Російська Федерація) в сім'ї військовослужбовця. У 1968 році з відзнакою закінчила педіатричний факультет Дніпропетровського медичного інституту (ДМІ) і отримала кваліфікацію лікаря-педіатра. В період з 1968 по 1971 рік працювала лікарем-педіатром у міській дитячій клінічній лікарні №1 міста Дніпропетровська.

Починаючи з 1971 року, вся професійна діяльність Л.Р. Шостакович-Корецької безпосередньо пов'язана з ДМІ (з 1994 року Дніпропетровська державна медична академія – ДДМА), коли Людмила Романівна поступила до аспірантури. У 1975 році під керівництвом відомого вченого професора О.Л. Переладової захистила дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук. Протягом наступних років Людмила Романівна плідно продовжувала свою наукову, лікарську та педагогічну роботу в ДМІ і у 1990 році, на посаді доцента кафедри педіатрії, захистила дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора медичних наук. Одразу після захисту докторської дисертації, розширюючи свій потенціал у науково-практичній діяльності, Л.Р. Шостакович-Корецька переходить до кафедри дитячих інфекційних хвороб ДМІ, де посідає посаду професора, а у 1994 році очолює її як завідувач.

У 1996 році внаслідок реорганізації навчально-методичного процесу в ДДМА професор Л.Р. Шостакович-Корецька очолює кафедру факультетської педіатрії та дитячих інфекцій, де зуміла поєднати дитячі інфекційні хвороби з



педіатрією та медичною генетикою. В цей час професор Л.Р. Шостакович-Корецька успішно поєднує лікарську, наукову, педагогічну та громадську роботу, будучи з 2000 по 2008 рр. деканом II медичного факультету ДДМА, керівником обласного Фонду талановитих молодих вчених.

З 2008 року професор Л.Р. Шостакович-Корецька очолює кафедру інфекційних хвороб ДДМА. Сьогодні головним напрямком сучасних досліджень професора Л.Р. Шостакович-Корецької є вивчення іму-

ногенетичних механізмів формування хронічної соматичної патології, які виникають внаслідок персистуючих та латентних інфекцій. Крім того, на кафедрі відбувається реформування усього навчально-методичного процесу у відповідності до вимог кредитно-модульної системи.

Професор Л.Р. Шостакович-Корецька є автором 363 науково-практичних та педагогічних робіт. Крім того, професор Л.Р. Шостакович-Корецька є співавтором декількох підручників та навчальних посібників з педіатрії та дитячих інфекційних хвороб. Під керівництвом Л.Р. Шостакович-Корецької підготовлені 6 кандидатів і 1 доктор медичних наук.

У цей час під керівництвом Людмили Романівни виконуються 4 дисертаційні роботи. Її учні стали відомими лікарями, вченими, організаторами закладів охорони здоров'я, які працюють в Україні та за кордоном.

Людмила Романівна відома як у нашій країні, так і за її межами. Неодноразово брала участь у роботі наукових конгресів, з'їздів і симпозіумів в Україні, Росії, Австрії, Англії, Італії, Німеччині, Франції тощо, у тому числі як спікер.

Професор Л.Р. Шостакович-Корецька з 1999 року є Національним делегатом Європейської Респіраторної Спільноти, з 2007 року - дійсним членом ISID (Міжнародна спілка з інфекційних хвороб) та IAS (Міжнародна спілка зі СНІДу), з

2000р. є член-кореспондентом Міжнародної інженерної академії, членом спеціалізованої Вченої Ради при ДДМА та ДУ «Інститут гастроентерології АМН України» по захисту кандидатських та докторських дисертацій з фаху «педіатрія», «кардіологія» та «гастроентерологія», головою апробаційної ради за спеціальністю «педіатрія», членом Вченої Ради ДДМА, з 2010 року - членом Проблемної комісії за фахом «Інфекційні та паразитарні хвороби» та головою атестаційної комісії з фаху «інфекційні хвороби» та «дитячі інфекції» ОЗУ при Дніпропетровської облдержадміністрації.

Людмила Романівна плідно працює в рамках міжнародного наукового співробітництва у проєктах «Моніторинг менінгококової інфекції у регіоні Центральної та Східної Європи» (Survivance of Bacterial meningitis in Europe, EU, 1996-1997 уу.), грантах Американського фонду цивільних досліджень та розвитку (CRDF), що виконуються сумісно з центром досліджень ВІЛ (США).

За значний особистий внесок у розвіток

Колектив кафедри інфекційних хвороб ДДМА та товариства інфекціоністів Дніпропетровської області

науки, охорону здоров'я і підготовку кадрів професор Л.Р. Шостакович-Корецька має подяку Кабміну України, неодноразово нагороджена Почесними грамотами МОЗ України, Дніпропетровської облдержадміністрації, ректора ДДМА та грамотою асоціації інфекціоністів України (2010 р.).

Л.Р. Шостакович-Корецька є багатогранною освіченою людиною, яка не тільки розуміє мистецтво та музику, але і сама прекрасно малює та володіє навичками скульптури. Широка ерудиція, неємність до творчої роботи, професіоналізм, справедливість, доброзичливість до людини та природи, тонке почуття гумору здобули Людмилі Романівні авторитет та повагу колег і наукового товариства.

Колектив щиро вітає вельмишановну Людмилу Романівну Шостакович-Корецьку зі святом, бажаємо міцного здоров'я, натхнення у праці, досягнень на шляху розвитку медичної науки, невичерпної енергії, втілення усіх творчих планів та добробуту і злагоди у родині.

